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Na první adventní víkend jsem se byl podívat v Praze, protože jsem měl

třídní sraz základky.V pátek jsem byl půlhodiny před časem č na místě,

tak jsem si prošel Sokolárnu. Hospody zely prázdnotou až na tu naši. A

to při nahlédnutí do jídelňáku zde nebyla žádná láce. Moc se nás

nesešlo, takže jsem si to už v devět namířil na Břevnov. Spolužák, co

pil se mnou na půl víno zdrhnul, takže jsem zaplatil za oba 700,-.

Druhý den bylo nádherně slunečno, podíval jsem se nejdříve na moji

základku na Dlouhásku

a pak se šel podívat pěšo na Staromák.
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Všude oproti pátku byly davy lidí. Byly otevřené kostely, proto jsem

kličkoval Prahou a navštěvoval je. V některých jsem v životě ani

nebyl. Návštěvníků moc neměly. Na Staromáku se pěly koledy a já u

stánku s trdelníky, od kterého šlo hezky teplo, pozoroval cizince.

Když mě to přestalo bavit, došel jsem na Václavák, kde mě nějaký

pobuda, který si myslel, když mám batoh a Nikona na krku, že jsem asi

cizinec, nabízel čenč many. Zavrtěl jsem hlavou a metrem jsem dojel na

Floru, kde mě nabrali kluci, kteří byli v Imaxu na filmu Válka bohů.

Docela se jim to líbilo, tak jsem si řekl, že bych na to mohl vyrazit

u nás do biásku. Ovšem po shlédnutí kinovky, kterou jsem si večer

stahnul, jsem byl rád, že jsem na to nešel.Efekty dobré, dějově

kravina. Nazpátek jsme se ještě stavili v Mekáči na houskách. Kluci si

objednali zkušeně cheeseburger, který nebyl sice v nabídce, ale měli

ho. Prý je levný, tak ho ani neinzerujou. 

Pod dojmem sváteční atmosféry v Praze a přečtení informací, že se bude

v půl šesté rozsvěcet vánoční stromek, jsme v neděli s rodinou

zamířili na náměstí. Kuňkání děcek a proslov starosty dle programu

jsme vynechali a s rezervou před půl šestou jsme doklusali do centra.
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Bohužel asi někomu šli špatně hodinky, takže se stromek rozsvítil

dříve a my už šli jen proti davu odcházejích lidí. Na náměstí už jen

stáli ti, co sice přišli s dětmi včas a přece jenom pozdě. V jediném

krámku, kde prodávali svařák byla fronta jako kráva, tak jsme se

otočili a šli domů. Nechápu na co se tisknul program, když se stejně

podle něho nejelo. Jestli se takhle bude oslavovat v Pelhřimově

Silvestr, pak asi budeme už čtvrt hodiny v novém roce.
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